

Bestyrelsesmøde d. 28.02.23 kl. 18.30 – 20.30

O = Orientering

D= Drøftelse

B = Beslutning

Forplejning: 😊 Jan

| PUNKT | ANSVARLIG | TYP E | TID | REFERAT |
|---|-----------|----------|-------------|---|
| 1. Godkendelse af dagsorden samt punkter til eventuelt. | David | O/B | 18.30 | Godkendt. |
| 2. Nyt fra elevrådet | Sisse | O | 18.35-18.50 | <p>Elevrådet har været samlet og talt om antimobbe - strategien. Elevrådet giver udtryk for at der ikke er meget mobning på vores skole. Der er trivsel når der laves gruppearbejde og ligeledes er det godt at snakke på klassen om antimobning. Det skaber også god trivsel når klasserne laver noget sammen i fritiden. Det som elevrådet giver indtryk af er i tråd med hvordan skolen ser ud til at fungere. Alt giver til sammen en ny antimobbe strategi som der kommer på lærermødet.</p> <p>Vi laver et arrangement i uge 13 som kommer til at omhandle venskaber og der slutes med en fest.</p> |
| 3. Det sunde frokosttilbud | Jan | D | 18.50-19.15 | Emnet blev diskuteret indgående og bestyrelsen stemte. Bestyrelsen vedtog med 1. nej og 7. ja. Vi starter d. 1. september. Christina skriver forældreinfo. |

| | | | | |
|---|-------|---|-------------|---|
| 4. Antimobbestrategi | Sisse | D | 19.15-19.30 | |
| 5. Statistikker for dagtilbud og skole | Jan | O | 19.30-19.45 | Statistikkerne blev gennemgået og vi har gennemgået Gittes spørgsmål. Der var enighed om, at vi må hjælpes ad med at profilere skolen og dagtilbuddet. |
| 6. Indvielse Gullestrup Børnecenter | | | 19.45-20.00 | Skolen forventer at være færdig i uge 10. Det er minimalt, hvad der mangles. Dagtilbud forventes at være færdig d 1. april. Vores officielle indvielse bliver d. 31. Maj. Sisse, Jan og Pernille arbejder med indholdet og sørger for at invitere relevante personer. |
| 7. Nyt fra Gullestrup Børnecenter | | O | 20.15-20.25 | Formanden Ledelsen Vi er gået i gang med planlægning af næste skoleår. På næste møde fremlægges timefordelingsplanen. Skolen afholder skolefest den torsdag den 30. marts Medarbejderne Alt ok 😊 |
| 8. Eventuelt og punkter til næste møde d. | David | B | 20.25-20.30 | Timefordelingsplan Økonomi skoledelen |